• File an Annual Report/Amend an Annual Report • Upload a PDF Filing • Order a Document Online • Add Entity to My Email Notification List • View Filings • Print a Pre-Populated Annual Report form • Print an Amended a Annual Report form

Business Corporation

Legal Name

Atkins North America, Inc.

Prev Legal Name

Post, Buckley, Schuh & Jernigan, Inc.

Information

SosId: 0117704

Status: Current-Active ①
Date Formed: 12/4/1979

Citizenship: Foreign

State of Incorporation: FL Fiscal Month: December

Annual Report Due Date: April 15th CurrentAnnual Report Status:

Registered Agent: Corporate Creations Network Inc.

Addresses

Reg Office

15720 Brixham Hill Avenue #300 Charlotte, NC 28277-4784

Reg Mailing

15720 Brixham Hill Avenue #300 Charlotte, NC 28277-4784

Mailing

4030 W Boy Scout Blvd Ste 700

Tampa, FL 33607-5713

Principal Office

4030 W Boy Scout Blvd Ste 700 Tampa, FL 33607-5713

Officers

Secretary

C. Ernest Edgar , IV4030 W. Boy Scout Blvd., Suite 700Tampa FL 33607

President

George L. Nash , Jr. 10 East 40th St., 13th Floor New York City NY 10016

Treasurer

Susan C. Reinhardt 3901 Calverton Boulevard, Suite 400 Beltsville MD 20705

Stock

Class: 99 SEE CERT

Shares: 0
Par Value 0